

278. Представление Н. И. Лобачевского попечителю М. Н. Мусину-Пушкину о студентах, которые «во время зимней вакации отлучались из Казани». 12 января 1834 г.

Господину попечителю

На предложение В[ашего] пр[ревосходительства] 11 янв[аря] № 77 честь имею донести, как о том узнал я от гг. инспектора студентов и его помощника Николаева, что во время зимней вакации отлучались из Казани студенты: Павел Левицкий, который, однако ж, в том не сознается; Федор и Николай Московитиновы, Константин Александров в Симбирск; Праксин — в деревню Каменку Симбирской губернии; Александр и Михаил Полежаевы — в Симбирск; Евсеев и Суягин — неизвестно куда и до сих пор не возвратились.

Помета: № 21, 12 января 1834.

ЦГА ТАССР, ф. 977, оп. Правления, 1833, № 18077, л. 2, 2 об. Подлинник. Представление написано рукой Н. И. Лобачевского.

279. Предложение попечителя М. Н. Мусина-Пушкина Н. И. Лобачевскому об исключении из университета студентов, которые «во время минувшей зимней вакации отлучались из Казани». 13 января 1834 г.

Господину ректору имп. Казанского университета

От 13-го декабря прошлого 1833 года за № 2187 я предложил Вам, милостивый государь мой, не увольнять из Казани на зимнюю вакацию никого из студентов, как казенных, так и своекоштных, кроме тех, о которых дано было особое разрешение.

Между тем из донесения Вашего от 12 текущего января усмотрел я, что во время минувшей зимней вакации отлучились из Казани студенты: Павел Левицкий, Федор и Николай Московитиновы, Константин Александров, Праксин, Александр и Михаил Полежаевы, Евсеев и Суягин.

Вследствие сего я предлагаю исключить упомянутых студентов из университета за самовольную отлучку и неповинование начальству, о чем и представляю Вам, милостивый государь мой, учинить надлежащее распоряжение.

Попечитель Казанского учебного округа
М. Мусин-Пушкин

Пометы: Пол[учено] 13 янв[аря] 1834. № 76.

ЦГА ТАССР, ф. 977, оп. Правления, 1833, № 18077, л. 3, 3 об. Подлинник.

280. Предложение Н. И. Лобачевского инспектору студентов профессору Ф. И. Эрдману представить сведения о студентах, самовольно отлучившихся «во время зимней вакации». 15 января 1834 г.

Г. инспектору студентов ординарному профессору Эрдману

Господин попечитель в предложении своем от 13 января за № 91-м дал мне знать, что 13 декабря прошлого 1833 года за № 2187-м его пр[ревосходительство] предложил мне не увольнять из Казани на зимнюю вакацию никого из студентов, как казенных, так и своекоштных, кроме тех, о которых дано было особое разрешение.

Между тем из донесения моего от 12 текущего января господин попечитель усмотрел, что во время минувшей зимней вакации отлучились из Казани студенты: Павел Левицкий, Федор и Николай Московитиновы, Константин Александров, Праксин, Александр и Михаил Полежаевы, Евсеев и Суягин.